Sada priklada na 10. tyden

. Pfimym vypoc¢tem ovéite, zda plati aajgy = aa;gx pro f(z,y) = 2%y — ev's,

. Pifmym vypottem ovéite, zda plati 21 (0,0) = 2£(0,0) pro f(x,y) =
2 2

22—
Yy,

. Spocitejte Jakobiho matici zobrazeni F,G : R? — R? danych piedpisy
F(z,y) = (xy,z — y), G(u,v) = (e*?,u® — v?). Spocitejte Jakobiho ma-
tici zobrazeni G o F' (jak pfimo, tak za pomoci véty o derivaci slozeného
zobrazeni).

. Ukaizte, Ze rovnice x2 + 2zy? + y* — y® = 0 urcuje v jistém okoli bodu
(0,1) implicitné zadanou funkci (proménné x). Spoctéte prvni a druhou
derivaci této funkce v bodé 0.

. Ukazte, Ze rovnice 2z*y + 23 + 3% + 2y = 1 urcuje v jistém okoli bodu
(1,0) implicitné zadanou funkci (proménné z). Spoctéte prvni a druhou
derivaci této funkce v bodé 1.

. Ukazte, ze rovnice sin(zy) + cos(zy) = 1 ur¢uje v jistém okoli bodu (7, 0)
implicitné zadanou funkci (proménné x). Spoc¢téte prvni a druhou derivaci
této funkce v bodé .

. Ukaite, Ze rovnice 22 + y? + 2% = 3xyz urcuje v jistém okoli bodu (1,1,1)
implicitné zadanou funkci (proménnych z a y). Spoc¢téte parcialni derivace
této funkce podle x a y v bodé (1,1).

. Ukaite, 7Ze rovnice £ = log Z urcuje v jistém okoli bodu (0, 1,1) impli-
Y

citné zadanou funkci (proménnych z a y). Spo¢téte parcidlni derivace této
funkce podle z a y v bodé (0, 1).



